
„A halál a vándor megnyugvása, minden fáradozás vége.” 
Umberto Eco 
 
 
Ismét búcsúzunk egy kollégától, baráttól, egyesületünk volt elnökétől, az Egészségügyi Vezetők 
Európai Szövetségének (EAHM) vezetőségi tagjától.  
 
Tragikus gépkocsibalesetben vesztette el életét 68 évesen Attila. 
Szülei orvosok, messze élnek egymástól, példamutatóan gondoskodott róluk. Más szakmát választott. 
Első diplomáját a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán szerezte. 
Folyamatosan képezte, tovább képezte magát. Végzettséget szerzett a Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egyetemen, és az ELTE jogi karán is. 
Legtöbben akkor ismerték meg amikor az OEP Finanszírozási Osztályára került, mint osztályvezető 
helyettes. Felkészült, érvelni tudó, segítőkész, de határozott kollegát ismerhettünk meg 
személyében. Szívesen tartott jól dokumentált előadásokat az EGVE és más egészségügyi szervezet 
konferenciáin. Nyitott volt a problémák megvitatására, megoldások keresésére. 
 
Aztán jött a pályamódosítás, úgy gondolta, hogy finanszírozási, vezetői tudását, OEP-ben szerzett 
tapasztalatait a mindennapi betegellátás területén hasznosítja. 
Érdekes íve van ennek a pályamódosításnak. Volt gazdasági vezetője szakrendelőnek, városi 
kórháznak, országos intézetnek, megyei oktató kórháznak. Nagyon büszke volt arra, hogy a Csepeli 
Weiss Manfréd Kórházban lehetett gazdasági igazgató, ott, ahol édesapja traumatológusként és 
köztiszteletben álló főigazgatóként dolgozott. 
Emlékezetes volt az OBSI is számára, ahol egy nagyon nehéz átszervezést kellett szűk forrás 
felhasználásával, rendkívül rövid idő alatt levezényelnie. Az archívumokból ma is tanulságos cikkek 
olvashatók erről. 
Utolsó munkahelye a Zala Megyei Kórház volt. Innen távozásra kényszerítették. 
 
Kiváló informatikus volt. Nagyon sokat olvasott, kiválóan értett a gasztronómiához. Hobbija volt a 
gombászás, az utazás és a fényképezés. Nagyon szerette a kutyákat. 
A gombászás és a főzés hozta össze második feleségével Ágival. Közös nagy vállalkozásuk a Kosbor 
Panzió megteremtése, ami egy gyöngyszem, a béke, a nyugalom, az igazi vidéki vendéglátás szigete a 
nyugati határszélen. A panzió adott helyet sok országos gombász találkozónak. Sokat mesélt a 
projektről a technikai megoldásokról, az ottani életről, emberekről. Magyarszombatfa befogadta a 
pestieket, Attilát beválasztották az önkormányzati testületbe, tagja lett a polgárőrségnek is. 

2012-2016. között megválasztott elnöke volta az EGVE-nek, majd leköszönő elnökként és nemzetközi 
igazgatóként képviselte egyesületünket az EAHM-ben. 
 
2015-ben ismerkedett meg a GS1 szabványrendszerrel.  A kezdetektől fogva támogatta, majd az 
elnöki feladatok felvállalásával 2016-tól vezette a GS1 Magyar Egészségügyi Felhasználói Csoport 
(MEFCS) munkáját. Kulcsszerepet vállalt a GS1 Egészségügyi szakértőképzés létrejöttében 2018-ban, 
a képzés valamennyi kurzusán tartotta a változásmenedzsment előadásokat. 
Büszke volt arra, hogy oktatott az Óbudai Egyetemen. 
 

Halála nagy veszteség a családjának, barátainak, egyesületünknek. 

Nyugodjon békében. 

 

 


